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Zdroj: Google Analytics
Zdroj: NetMonitor-SPIR-Gemius, leden 2025



6 992 331
Reálných uživatelů

Zdroj: NetMonitor – SPIR – Gemius, 2025



3 316 632 reálných uživatelů 
 MUŽI PACK

3 460 424 reálných uživatelů
PODNIKATELSKÝ PACK

1 196 008 reálných uživatelů 
 AUTA PACK

3 280 728 reálných uživatelů 
 ŽENY PACK

Zdroj: NetMonitor – SPIR – Gemius, březen 2025



Naše weby na předních příčkách ve všech kategoriích 

Zdroj: NetMonitor - SPIR - Gemius



Videoreklama





Nezávislé měření Nielsen

Unikátní produkt

Výhodné CPT

Zvyšování Reache

Brand Awarenes





VIDEO 
PREMIUM PACK



Prémiové video inventory u dlouhého video obsahu s vysokým engagementem! 
Dostupné na video inventory:

Video premium pack



Kritérium Media Club - Video Premium Pack YouTube / Sociální sítě

Kvalita obsahu Profesionální video Směs UGC* & profi obsahu

Pozornost diváka Vysoká – dlouhý obsah Nízká – skippování

Brand Safety 100% kontrolované Riziko u UGC*

Porovnání video premium packu s jinými
platformami

*UGC – User-Generated content – obsah generovaný uživateli 



Proč investovat do video premium packu?



HbbTV



Na HbbTV umíme demografické cílení
Na základě chování a demografických údajů identifikovaných uživatelů našich lineárních

televizních kanálů, s příslušnými souhlasy, modelujeme afinitní cíle na základě času, kanálu,
přehrávaného programu a zařízení.

Tento model používáme k anonymnímu cílení formátu Switch-in na základě afinit odvozených
z pozorovaného chování.

Pro cílení využíváme stejné Sekundární cílové skupiny jako v televizi





HbbTV – červené tlačítko
Chci oslovit diváky u chytrých televizí

2,45 mio diváků

1. 2.

1.



Switch-in STRIP
1280x200 px

Switch-in je červené tlačítko, které se zobrazí divákům shybridní televizí, po přepnutí na stanici.
Lze cílit podle pořadu, času, stanice a dalších kritérií.. Po prokliku se divák dostane do aplikace

HbbTV, kterou si můžete u nás vytvořit ZDARMA
Průměrné CTR na Hlavním kanále Prima 1,5%

100% vizibilita a 100% vnímatelnost sdělení 



Question
Kampaň běžela celkem 9 dní

Celkový zásah kampaně 1 041 783 diváků (capping 1)
Do aplikace vstoupilo 15 939 diváků

CTR 1,50%
Správně odpovědělo 9 356 diváků z nich 990 vyplnilo a odeslalo své telefonní číslo



Max REACH

MAX Reach spouštíme vždy vnásledujícím týdnu po ukončení TV kampaně, nikdy jinak!!!

Je jen a jen formát vHbbTV, kdy Switch-in je vázán na TV kampaň sdoporučenou velikostí do 500 GRP´s.
Čím méně GRP´s, tím větší dodatečný zásah!

Slouží krozšíření zásahu TV kampaně na diváky, kteří disponují funkcionalitou HbbTV ve svých Smart televizorech,
a zobrazuje se za pomocí metriky, kdy divák viděl, nebo neviděl TV spot.

Pokud neviděl – navyšujeme zásah.
Pokud viděl – reminder TV spotu stou výhodou, že se zobrazuje mimo TV reklamní break a na obrazovce je 30 vteřin 

(TV injektáž 15 vteřin).



Online nástroj pro tvorbu HbbTV Aplikací zdarma



Šablony reklamních aplikací
Možnost vytvoření aplikace na míru



Šablony herních aplikací



Nové šablony
Šablony vhodné pro eshopy



HbbTV
Novinky



Hra - Driving Skills



Hra - Puzzle brand



Speciály



Výhody speciální spolupráce

Speciální projekt s klientem
tvoříme na míru dle jeho přání a
potřeb

Cena speciálních projektů je
závislá od náročnosti, doby trvání,
počtu testerek (min. na kampaň 
100 000 Kč)

Klasické reklamní formáty – videa,
bannery

Čtenáři milují doporučení, někdo
produkt vyzkoušel = má skvělou
zkušenost a o tu se podělí se
čtenáři v článku = nenásilná
komunikace 

Speciál = rozšíření spolupráce PR
články, Redakční články, Testování,
Soutěže, Videonávody, Videorecepty,
Videopodcasty, So-Me, HbbTV, Print,
Eventy, Reportáže

Kampaně klienti opakují

Články připravuje redakce tak, ať
jsou čtenářsky zajímavé a poutavé



ADVERTORIÁL
Nejsilnější nástroj redakčně-obchodní spolupráce

Garance čtenosti 10 tisíc+ RU + klientský report statistik
Článek lze rozšířit o soutěž, TV rozhovor či reportáž 

Možné umístění: CNN Prima NEWS, Prima Zoom, Prima Fresh, Prima Ženy, Prima Lajk, Playboy, Prima Living
Dosah článku minimálně 2 mio UU



PLAYZONE



Westfield days
OC Chodov pořádá každý rok svoji největší marketingovou akci. Jedná se o 3 dny plné slev s nabitým zábavným programem pro

návštěvníky. PLAYzone zde vytváří herní zóny s aktivním programem pro návštěvníky a organizuje velkou soutěž 
“Hledání pokladu v OC” 

V roce 2024 se této akce zůčastnilo 262 000 lidí

MČR v League of Legends
K úspěšným soutěžím v CS a FIFA přidáváme League of Legends. Startujeme v září online částí s velkým finálem v neděli, na obří

stage, jako součást Herního festivalu MČR v Brně. 

Pokojíček snů
Spotřebitelská soutěž se zaměřením na jednoho partnera a komunikací v gamingu. Základem soutěže je web s prezentací partnera a
soutěžním formulářem. Cílem soutěže je nakoupit u partnera, seznámit se s jeho značkou a pomocí nákupu se zapojit do slosování o

herní pokojíček snů a další zajímavé ceny. Délka trvání soutěže je tři měsíce, kdy vše začíná na podzim, vrcholí přes Herní festival
MČR a výherci jsou oznámení před Vánocemi.



MČR tribuna
Obrandovaná tribuna na Herním festivalu MČR v Brně s nevšedními aktivacemi pro návštěvníky festivalu.

Herní festival MČR
28.11.-30.11.2025 se v Brně uskuteční největší herní festival s návštěvnosti 27 000 lidí. Skvělá příležitost pro prezentaci značky v

herním prostředí.

FORTNITE turnaj
Kombinace brandovaných online turnajů na esportovémportále PLAYzone.cz se zaštítěním populárního komunitního influencera

BerryGames. Influencer BerryGames zde nevystupuje jen jako pořadatel a streamer turnajů, ale současně jako ambasador partnera a
vytváří tak z produktů partnera mezi hráči love brand, když se jeho streamy nesou v brandu klienta a jeho propagaci dělá i na svých

sociálních sítích



NOVINKY



DATA MANAGEMENT PLATFORM CÍLENÍ



Jaké jsou výhody datového cílení?

x

x
x

x

Data driven Al audience vytvořené na základě automatické segmentace pomocí AI/ML,
oproti klasickému rule based nebo topics přístupu, pracují s chování uživatele v kontextu

Publika založená na umělé inteligenci jsou časově stabilnější a „živá“/denně aktualizovaná

Díky tomu vedou k přesnějšímu zásahu cílové skupiny a lepší výkon kampaní

Možnost nastavit si velikost publika vs. přesnost zásahu dle vašich preferencí/budgetu



Reach vs. přesnost 

Možnost nastavit si velikost publika vs. přesnost zásahu dle vašich preferencí/budgetu

Vyšší přesnost = menší velikost publika 

Zájmy Lookalike Socio-demo
Vyšší certainty = vyšší “afinity” skóre
Více slov, které spadají do interesu

Vyšší certainty = model predikuje vyšší
skóre/podobnost

Vyšší certainty = model predikuje kategorii
s větší jistotou



100+
předdefinovaných

i na míru
vytvořených zájmů

Pohlaví (muž/
žena) a věk 18-65+

Nízký, střední,
vysoký příjem

ZŠ
SŠ vyučen

SŠ s maturitou
VŠ

Socioekonomické
rozdělení do tříd

A-E

Lidé podobní
vybranému

publiku

Vizibilita je
důležitá

Audience

Zájmy Soc-demo Příjem Vzdělání ABCDE
Klasifikace

Lookalike Lazy Load



Příplatek 35  %
Při tomto cílení je nutná speciální platforma,
která je dražší než klasické SAS cílení, proto je

příplatek vyšší než 30 %

Délka trvání kampaně Minimálně 2 týdny  Potřebujeme časovou kapacitu na optimalizaci

Maximální počet impresí per formát 100 000 impresí
a) V cílové skupině je omezený počet uživatelů

 b) Nejde tady o široký zásah, ale o PŘESNÉ cílení,
proto není žádoucí mít velký objem impresí

Zařízení Desktop a mobil
Technologie sběru dat na DMP funguje na

základě scriptu, který může být technicky nasazen
jen na desktop a mobil (nemůže být na TV)

Formáty Bannery a video Nově se dá cílit i na video

Inventory Add Up 
Cílení musí být z co nejširšího publika, abychom si

z toho vyzobali ty uživatele, které potřebujeme

Parametry kampaně



Videopodcasty



Děláme “víc, než jen podcast”, prezentujeme divákům, posluchačům a čtenářům
zároveň hutný audio-video publicistický infotainment projekt.

Jde o první projekt s ambicí být televizním i podcastovým formátem. Navíc vysílaným
v celé multiplatformě rodiny CNN Prima NEWS.

Stopáž Kanál Nasazení

23 minut CNN Prima NEWS Prime Time

Filozofie a vize projektu

Základní informace



Product Placement Sponzoring Online & Social media

Verbální zmínka o klientovi
Rozhovor s klientem ve studiu

PP klienta ve studiu

Injektáž
Sponzorské vzkazy

Titulní partner videopodcastu

PR článek - obsahová podpora
Bannerová kampaň

Příspěvky na profilech CNN Prima NEWS

TV vysílání CNN Prima
NEWS PR článek na webu

Umístění zvukové stopy na podcastové platformy
Apple Podcasts

Spotify

Umístění videopodcastu na streamovací platformy
Youtube
Stream

Multiplatformní zásah

Obchodní možnosti

Příspěvky na sociálních sítích
skupiny CNN Prima NEWS 

FB, IG, TT



Fight cast one Podcast o životě osobností české bojové scény

Nandej jim to Kontroverzní zpovědi sportovních hvězd do hloubky a bez cenzury

Spáleniště příběhy hasičů Podcast o vyšetřování nejznámějších požárů a jak jim šlo předejít

Tekuté zlato Podcast o pivu, novinkách a trendech z oboru pivovarnictví

Jak se z toho nezbláznit Podcast o psychických rizicích současné doby a jak jim předcházet

Generace deprese Podcast o psychickém zdraví dětí a dospívajících

Zlaté české hlavičky Podcast s předními osobnostmi české vědy o nových objevech

Hlasy zločinu
Apple Podcast

Podcast o skutečných zločinech a nejznámějších kriminálních případech v ČR
4 664 276 oslovených na So-Me a 1 596 094 zhlédnutí na YouTube

Jsou mezi námi? Podcast o vesmíru, jeho tajemstvích a záhadách

Český atlas hub Podcast o houbách a novinkách v oboru pěstování hub

Nabídka videopodcastů pro rok 2025




